



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ОПШТИНА БАЧ

Одељење за буџет и финансије

Дана: 09.12.2024. године

Број: 400 -1-67/2023-IV-04

Tel:+381 21 770 075, 770 170;

Fax:+381 21 770 330

Интернет: [www.bac.rs](http://www.bac.rs)

E-mail: [info@bac.rs](mailto:info@bac.rs)

[predsednik@bac.rs](mailto:predsednik@bac.rs)

На основу члана 16. Одлуке о општим актима Општине Бач за коју је обавезна јавна расправа при доношењу („Сл. Лист Општине Бач 9/2019) сачињава се

**ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О  
БУЏЕТУ ОПШТИНЕ БАЧ ЗА 2025. ГОДИНУ**

Јавна расправа о нацрту Одлуке о буџету општине Бач за 2025. годину одржана је у периоду од 22. новембра до 06. децембра 2024. године. Округли сто у оквиру јавне расправе је био заказан за 28. новембар 2024. године у свечаној сали Општине Бач са почетком у 11:00 часова.

Разлог јавне расправе је упознавање заинтересованих грађана, физичких лица, правних лица, јавног предузећа, установа и организација чији је оснивач општина Бач, и других заинтересованих субјеката са нацртом Одлуке о буџету општине Бач.

У периоду од 22. новембра до 06. децембра 2024. године грађани су могли да достављају предлоге, сугестије и коментаре у писаном облику на e-mail: [anna.gutesa@bac.ls.gov.rs](mailto:anna.gutesa@bac.ls.gov.rs), лично у канцеларији 212 зграде Општинске управе Бач или поштом на адресу: Општинска управа Бач, Одељење за буџет и финансије, н/р Анна Гутеша, Бач, Трг др Зорана Ћинђића 2.

На округлом столу у оквиру јавне расправе били су присутни:

1. Марина Балабан – заменица председнице општине Бач
2. Анна Гутеша – руководилац Одељења за буџет и финансије
3. Драгана Кресић – службеник за послове буџетског рачуноводства и извештавања у Општинској управи Бач
4. Здравко Вулин – одборник СО Бач
5. Милан Кончар – одборник СО Бач

Присутне је поздравила Марина Балабан, а након тога је Анна Гутеша презентовала нацрт Одлуке о буџету за 2025. годину.

Након завршене презентације одборник Здравко Вулин је рекао да јавна расправа заслужује већу пажњу грађана, и да треба наћи модел да се људи интересују. Истакао је да група грађана испред које је он одборник у СО Бач треба путем маила да буде информисана о јавној расправи, и да округлом столу треба да присуствују сви већници Општине Бач.

Анна Гутеша је истакла да пре упућивања на јавну расправу Нацрт Одлуке о буџету се доставља Општинском већу и већници су информисани о буџету, стога на њима је да ли ће доћи. Јавној расправи могу да присуствују сва заинтересована лица.

Одборник Милан Кончар је предложио да се јавна расправа обавља у свим насељеним местима Општине Бач, јер сматра да би на тај начин више грађана било укључено у јавну расправу, и да јавну расправу треба подићи на виши ниво.

Анна Гутеша је истакла да сваки грађанин има право да учествује у креирању буџета и да већ пар месеци на сајту наше Општине стоји образац Укључи се и ти у буџет, и да су ове године стигла три предлога од чега су два усвојена и наћи ће се у Одлуци о буџету. Предлози и одговори ће бити објављени на сајту Општине Бач.

Здравко Вулин се надовезао да је сајт Општине Бач јако непрегледан.

Следеће питање одборника Здравка Вулина је било за колико је смањен буџет за следећу годину?

Анна је одговорила да се буџет у целокупном износу не може поредити са претходном годином јер смо ту имали и средства од виших нивоа власти а током године ћемо конкурисати и надам се да ће се буџет повећати за трансфере.

Одборник Здравко Вулин је поставио питање колика је плата личних пратилаца, колико их имамо и да ли им се плаћају путни трошкови?

Одговорила је Анна Гутеша: Општина је у претходном периоду финансирала 8 личних пратилаца, сада од новембра финансира 14 (јер су нам одобрена средства из фондова ЕУ). Не знам колика је плата, плаћени су по сату, преко агенције раде током трајања школске године. Како је превоз на територији наше општине бесплатан, не финансира се додатно, а уколико постоји потреба одласка у НС или БП, трошкове сноси локална самоуправа.

Одборник Здравко Вулин је поставио питање ко је у комисији за енергетску ефикасност, колико људи добија субвенцију и од чега зависи колико се средстава добије?

Одговорила је Анна Гутеша – постоји комисија која спроводи конкурс, услови су дефинисани, и најбоље је да се ти подаци и добију од комисије.

Одборник Здравко Вулин је поставио питање колико смо средстава у задњих 5 година уложили у атарске путеве?

Анна је одговорила да ове године нисмо градили атарске путеве (у буџету смо определили средства за суфинансирање и нису нам одобрена додатна средства), прошле године смо за ту намену уложили 26 милиона динара. За претходе године тренутно не располаже са информацијама.

Одборник Здравко Вулин је питао да ли су у буџету опредељена средства за пошумљавање, Анна је одговорила да нису.

Одборник Здравко Вулин је напустио округли сто у 11:50 часова.

Одборник Милан Кончар је поставио следећа питања а Анна је дала одговоре:

1. Колико је издвојено за спорт у буџету за сл годину?

Одговор: Издвојена су средства на нивоу 2024. године, с тим да ће се извршити повећање јер ће се прихватити предлог од грађана за награђивање успешних спортиста.

2. Шта је пројекат Средњовековни Бач?

Одговор: То је пројекат који реализију НБ „Вук Караџић“ у склопу дана Европске баштине.

3. Зашто је буџет за следећу годину за ТООБ мањи него у овој години?

Одговор: план се ради на основу извршења за претходну годину. Туристичка је такође рекла да ће узети учешће у јавној расправи и тражити додатна средства.

4. ТООБ има планирана средства у износу од 2,5 милиона динара за дане Европске баштине? Ако би добили још милион динара од АПВ да ли би општина смањила учешће?

Одговор: њима остају одобрена средства, прво троше средства од виших нивоа власти након тога средства од локалне самоуправе. Уколико би им остало средстава вршила би се прерасподела ребалансом буџета.

5. Да ли Општина има план развоја?

Одговор: Има, а тренутно се ради и средњорочни план.

6. Која су три предлога за буџет стигла од грађана?

Одговор: Антонио Зовак из Плавне је доставио захтев да се одржи ММА турнир, савет родитеља ОШ „Вук Караџић“ из Бача да се изврши поправка степеништа и Ана Чапанда из Селенче за стипендирање успешних спортиста.

Милан Кончар је на крају још једном истако да би било добро да се јавна расправа одржава након радног времена.

Округли сто је завршен у 12:40 часова.

До истека рока, односно до 06. децембра 2024. године на e-mail: [anna.gutesa@bac.ls.gov.rs](mailto:anna.gutesa@bac.ls.gov.rs), лично у канцеларији 212 зграде Општинске управе Бач и на пријему канцеларију пристигли су следећи захтеви:

- Индиректни корисници и остали корисници јавних средстава су доставили кориговане предлоге буџета и није било значајних одступања у односу на одређену им квоту;
- Везано за пројекте (које преносимо у следећу годину), и одређене програмске активности одрађене су корекције у складу са извршењем и планом до краја године.
- Обзиром да су средства за изградњу хале у индустријској зони недовољна, председница Општине је предложила да се уместо тог пројекта у буџету нађу два нова пројекта – пресвлачење бетонског пута у Школској и Штросмајеровој улици у Бачу и реконструкција зграде НБ „Вук Караџић“ у Бачу.
- Од стране Покрајисног секретаријата за регионални развој, међурегионалну сарадњу и локалну самоуправу смо 27.11.2024. године обавештени да су нам одобрена средства у износу од 12.996.608,56 динара – За израду бунара Б-4 У БНС, и та средства су уврштена у буџет.

Нацрт Одлуке усклађен са поднетим предлозима и захтевима, заједно са извештајем о спроведеној јавној расправи, Одељење за буџет и финансије доставиће Општинском већу општине Бач као надлежном извршеном органу, на даље разматрање и утврђивање предлога Одлуке.



РУКОВОДИЛАЦ ОДЕЉЕЊА  
ЗА БУЏЕТ И ФИНАНСИЈЕ

  
\_\_\_\_\_  
Анна Гутеша